



秋季晚會記盛

石元

記得那是下午五點左右，陰黑的天空正下着毛毛細雨，幾位晚會的籌備人員不因天氣的不便，陸續提早趕到了會場，那是座落在坡棚的青年會會址。大家冒着飄雨，協力搬進自家帶來的會場道具後，馬上展開會場佈置、擺桌椅、數桌中、插鮮花、備飲料、裝照明、試唱機、及搬餐桌，分工合作，不到一小時，一個本來非常空空的礼堂頓時被佈置得煥然一新，不但有花有樹，點綴着燦爛的彩燈，並有香檳美酒、冷飲熱茶及豐盛的一席晚餐，擺設在會場一角；U字形展開的座席上各置一束鮮麗花朵，配上繞繞迷人的古典音樂，使整個會場你慢着輕鬆優雅的氣氛，實不於大飯店宴會場所，難怪鄉友們一到會場，對場面的引人的無不讚口。

餐前交誼及會餐是晚會節目的第一階段，平時生活忙碌很少見面的鄉友們適逢這難得的聚會，一見面就打開話匣，東一堆、西一群，天南地北地談個不休，共約近百位的鄉友這時同聚一堂，不但一邊享受美味可口的餐食飲料，而且還沒湮在高談闊論的歡樂中，使整個會場的氣氛一下子就熱鬧起來。這時負責攝影的會友們利用機會也開始捉着閃光燈到處攝取難得的“吃相”，收穫不少。

餐後不久，聲音宏亮的司儀先生宣佈着：“時裝表演要開始了！”利那間除了韻律優美而清爽的音樂繞迴着會場外，全體觀眾聽着聲，興奮地期待着晚會壓軸戲的演出。終於，在會場的一角傳出了報幕小姐清脆響亮的叫場聲，十幾位女會友便配合着她那詳細的服裝介紹，一一出場展示她們精心選擇設計的服裝，不論是素色或花彩的，均裁製得各適其長。其間這些表演的女士小姐們真是風情萬種，有的從容鎮定，以貴婦人的姿態徐步而行，有的都像是初解春意，扭扭嬌羞，手掩半臉匆匆走過，也有的手攜摺扇帶着舞步婀娜多姿地繞場一週，大家却顯得既端莊又美麗，並不遜於職業模特兒的表演，的確為觀眾們帶來了不少的眼福，而且也贏得了滿堂喝彩，既激賞她們的設計眼光，又佩服她們出場的勇氣。最後在全体出場謝幕及拍照後，結束了這令人

難忘的節目，會中有一些仁兄們搗攪難得，光只過一場表演已足
值回票價矣！

就在大家仍在回味看剛才的表演時，會場的燈光突然轉暗，
襯透出掛在小樹上的閃爍彩燈更引人注目，同時原來的音樂也隨
之轉變為熱情迷人的輕音樂，將會場帶進了靡曼蒂苑的氣氛，于
是晚會最後節目的舞會就此啟幕。隨着樂曲播送的進展，舞池中
參差着各式的舞步，華爾茲、布倫斯、倫巴、吉爾巴、探戈、却
却曼波或扭扭及波浪舞，曲板或快或慢，逗得大家舞興大起，在
舞池中不但有老行家的花步舞姿及美妙的表演舞，而且也有惡補
出身作基本教練的標步走，不但跳的人沉醉其中，而且使欣賞的
人也對這姿態高千的情景看得過癮！其間，另外還有幾位嗜黃湯
的仁兄們早在場內一角相聚一桌，共享杯中物，時值酒酣耳熱，
酒興大起，“七巧八仙！”的猜拳聲由小变大，傳遍了全場，將
這西洋式的舞會點綴了一夾合適的鄉土風味，倒亦是難得罕見的
熱鬧場面。到了跳“森巴”的團體舞時，約有廿多對舞侶擁進了
舞池，配合着曲拍至重成火車排進山洞，跳跳弄弄，怪態百出，
這時攝影先生們亦不甘落後，閃光燈此起彼落，爭着搶鏡頭，使
舞會進入了高潮，顯得熱鬧極了！可惜的是天下無不散的筵席，
為時約二小時半的舞會一瞬即過，終於在一曲“魂斷藍橋”後，
曲終人散，圓滿地結束了這令人留戀的晚會。

散會後，難得地自動留下了一些熱心的鄉友們，再發揮了高
度的合作精神，在短之廿分鐘內，折佈景照明、搬回桌椅、清理
垃圾，一下子又使會場回復到原先空洞的大廳。場外的大雨雖已
停止，但午夜的冷意已籠罩四周，這正是催促大家踏上歸途的時
候吧……。

附記：

按此時裝晚會係于十一月十七日舉行，在此地同鄉各種活動
中係屬首次，在缺乏經驗及財力情況下，經過台協會各組幹事及一
些熱心的會員調查計劃及準備，結果籌辦得非常成功。這表示了
大家非常精誠團結、分工合作，彼此都犧牲小我肯為大家服務，正充
分顯示了大家的合作精神，我們很珍惜這份成果，同時也期待更多的
鄉友相借加入。雖然這是專為成人的晚會，但由意見調查結果
，絕大多數參加的鄉友們均認為類似聚會有繼續舉辦的價值，那

慶這就有待大家再本着“吾不為人，何人為吾”的心情，請繼續支持，至共同計劃其他更有意義的聚會，任何寶貴意見，本會均極歡迎。



黃：四片式A Line 裁剪，窄長袖，前胸訂有心形亮片，非常別緻。

陳：高領中長袖，高腰及袖口鑲邊，黑色白玫瑰紅印花布做成，東方色彩非常濃厚。

祝：尖領窄長袖，高腰前胸處打綉碎摺，華麗高貴。

林：小圓領，短袖長礼服，是特有印花布做成非常華麗。

何：連身立領，窄長袖，衣身四片，大高貴迷人。